

## 章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

### 2019 0501 信心——不是情感

神很爱我们，是我们知道的。但当神开始使用我们时，我们却可怜巴巴地谈说困难和试炼。我们大多数人无法做个灵性上隐藏的人，我们想要被注意，有光环，是圣徒的中心人物。我们追求灵感的罕见时刻，但在日常生活中，神要我们凭信心在这世界做工，以无限大的力量去承受挣扎，因我们已经从上头而生了。

### 0502 等候异象的耐心

耐心，是一个人极其强壮且能够承受一切的攻击。有神的异象，乃耐心之来源。有了异象，是委身于神，而非委身于原则或责任感。异象赋予灵感，并加添你的生命有活力。要慎防灵性松懈的危险，要有神圣的不满足感。威敏课程的学习有助于提升你的生命。

### 0503 生命攸关的代求

代求不易，我们及被代求的对象都要付代价。我们要认同神对他人的关注和兴趣，以至于我们没有个人对他人的同情和偏见，而用与神紧密联结那样的信心来代求。神赐我们对他人生命的识别能力，不是要挑剔他人的毛病，乃是为他们代求。

### 0504 共鸣的代求

代求不是把自己对人的同情和关心带到神面前，强求神做我们所求的一切。代求是与神共鸣，对基督十字架挽回祭的认同，寻求神对人的关心和最大利益，因为我们靠基督宝血得以坦然无惧进入至圣所。代求最大障碍是我们基于对己对人里头的事情之同情“了解”，以为人里面有某些好的德行，不需要基督十字架的赎罪祭，结果我们代求反而成为荣耀我们自己天然的同情心。你知道你所做的关怀/辅导/代求，是灵性顽梗的彰显吗？

### 0505 审判和神的爱

救恩是神的，而非人的主意，但人有回应的责任。救恩是神对罪的审判，基督十字架是审判了世界的王、撒但被击败的公义作为。审判是神的爱的记号。人若有困难就近神，难以接受神的公义和纯洁，神的灵会显明那人的错，因为那人的罪定了自己的罪，不爱光，反倒爱黑暗。

### 0506 自由和耶稣的标准

属灵心志的人会强求你的生命与耶稣的标准一致，且单单以耶稣的标准来衡量自己的生命，并降服在耶稣的轭之下。耶稣的自由，是十字架的救赎做工在我们的良心上，使我们能够做正确之事。耶稣的自由使我们脱离自我、转向基督，让真理大行其道。你不可稀释真理，也不可为真理而道歉。制造归属基督的门徒，而非制造皈依到你思想和观点的跟从者。

### 0507 为永恒建造

路加福音14章讲的算计代价，是主自己付出的，所以无人可以嘲笑祂无法完工。因此主呼召参与祂建造永恒国度工程的门徒，是主已经为他们做了每件事的男男女女。这些人是对主有一种回应的深爱 and 忠心，是超过地上任何亲密的关系。他们是在耶稣基督的根基上建造耶稣的工程，而非自己的项目。

### 0508 坚忍的信心

坚忍是保持你与耶稣基督的亲密关系，凭着信心，将自己信托在神的手里，即使看不见祂，也无法理解祂正在做的，但仍然镇定冷静地面对生命所必须面对的，毫无动摇地信靠神的圣洁之爱，把你生命所有的都冒险投资在耶稣基督里，直到神的目标成就。现在，你生命中还有什么是你需要坚忍的吗？哪里还没有被神触摸呢？

### 0509 达到超越你能力所及的境界

理想主义的原则和异象是有所不同，神的异象赐人诚实和正直的生命，使人负责任，因为异象赐给我道德动力。失去异象，就会不顾后果，抛弃规矩限制，开始靠自己的决断能力在生活小事上不期待神进来，我们已开始往下掉。你期待神做比以前更大的事吗？你灵性远景中有一新鲜和活力吗？

### 0510 采取主动

神做成救恩及使我们成圣，但神不替我们做我们的工作。我们的责任是养成在祂面前正确地行事为人的良好习惯或品德。当神在圣经里教导你当做之事，你要采取主动去做。若你犹豫，你就是轻蔑地拒绝祂给你的恩典。要破釜沉舟地作出意志上的决定，然后立即去做，不可考虑也不要改变你最初回应神的决定。

### 0511 彼此相爱

耶稣坚决要求我们把最高偏好给祂，那就是爱祂的意思。圣灵将神的爱浇灌下来，你必须不断操练“加上”德行、知识、节制、忍耐、虔敬、爱弟兄、爱众人的心。神强行挪除你的不真诚、骄傲、虚荣，借着带领很多不可爱、你无法尊敬的人到你身边。思想你如何令神不愉快，并预备与主紧密认同，以至于你不断操练将神的爱倾倒出来，直到神的爱自然在你里面被培育出来。

### 0512 没有习惯的习惯

养成良好的灵性习惯，直到你没有意识到。将敬虔习惯沉浸在主耶稣基督的生命里。不是敬拜习惯，而是指向耶稣基督。当你的习惯是如此专注在主，你根本没有意识到你在操练敬虔习惯。当你爱主，敬拜时，爱就意味着没有看得见的习惯。那时你的读经祷告已经不是一个敬虔的习惯，而是爱主，敬拜主。愿所有为人母亲的姐妹得着今日的灵粮，是主赐福妳身为母亲的礼物。

### 0513 保持清洁良心的习惯

神的命令对人性来说是困难的，但神的命令是给我们里面的神的儿子之生命。良心是灵魂的眼睛，若向神看，就总是把我引向神的标准。我若活在与神的儿子完美的和谐中，我就能察验神的旨意。里面向神敞开，保持良心的敏感，内在视力的清楚，顺服神的全备律法，停止争辩，你就能对神对人有无亏的良心。

### 0514 享受逆境的习惯

当神的恩典作成在你里面，你要养成在你身体上去表达出来。逆境显明你内在的生命。养成享受逆境的习惯，是允许神的儿子生命在你里面显明出来的一种急切的剧烈意识。不可靠自己过去的记忆力而活，但求神让祂的话在你生命里活泼有效。

### 0515 趁机而为的习惯

你得救，是要把神儿子的生命在你身上显明出来。因此不管人生路途上发生什么事，都要兴起、趁机而为，表现比平时还要好。逆境是个时机：靠神跳过墙垣，去做那试炼所坚决要求你的。你预备好了吗？一旦你服从，你就会被神使用去喂养滋润他人。

### 0516 辨识神的供应的习惯

我们是神的性情的分享者，故要养成敬虔的习惯，把神的性情努力作成到我们人性里面。若说自己承受不起，那是最糟的谎言。境遇的确困难，但不能自怜。若我们没有神的性情，神会拿走我们所谓的“财富”。神要我们负责，将祂丰富的供应涌流出去。你要养成认出神的供应的习惯。

### 0517 祂的升天和我们的通路

主耶稣变像山后的事件，耶稣的生命就全然是代赎性的，我们生命里并无任何经验可与之相当：客西马尼园、十字架、复活。耶稣的复活，使祂有权柄把永生赐给任何人；祂的升天，祂进入天堂，为人类开启天堂之门。耶稣身为人子回到祂的荣耀，祂就是万王之王，万主之主。让我们传扬主已升天、为人类开启往天父面前的通道吧！

### 0518 简朴但专注地活着

观察并思考大自然，它们发挥了神所设计好的影响力来服事我们。那种神所设计好的影响力，正是神要我们去展示的。你若聚焦于神，灵性必成长，自然就发挥神所设计你对人的用处，然而你并不会意识到你正在被神使用。保持与主耶稣基督合宜的关系，对准神，单纯并自然的“是”，你就是神所使用的人。

### 0519 从废墟中兴起

神未使祂的孩子免疫于患难，但患难不能使你与基督的爱隔绝，反使你成为超级赢家。基督徒在境遇中，未有某事物、而希望自己不在其中者，是可怜可悲的，为你没有神在基督耶稣里的爱而难过。当你周围每个人事物似乎都在说没有神的爱、没有公义时，你仍要在废墟中兴起！因为你神的爱在基督耶稣里，基督十字架是历史事件、得胜事件，祂是你救恩的元帅，你持守祂，你必是超级赢家！

### 0520 拥有我们自己的灵魂

当你重生时，你不再如过去那样的思想推理。不可停留在基督徒生命的入口，总要不断纪律操练，按照神放在你里面的新生命，去建设你的灵魂。如果你不去做，你就会经历到被咒诅的问题。以真理将你的不好情绪踢出去，这是你的责任。Noetic effect of sin，始祖的罪对你我理性有败坏影响；今日若你重生，真理若唤醒你，你就要以坚忍和勇气去操练真理，你将成为何等的人啊！

### 0521 有神“不合理”的信心

“先求神的国”是人类耳朵所听见最具革命性的话；主耶稣指出，我们焦虑担心如何活，那是绝对不合理的。耶稣不是说你可以疏忽你的吃喝穿着等等地上的事务，而是比较起来，你应

该把你与神的关系放在第一位，其他的事情都放在其次。要先求神的国和祂的义，这是基督徒生命中最难但却又最关键的操练之一。

### **0522 对我们困难的解释**

困难时期不是你独自一人之时，乃是神要 you 与主独处亲密之时。神允许那些困难时期，是为了祂的心意，让你变得更甜美、更高尚。神应允耶稣在约翰福音17章的祷告：如父与子的合一，门徒也能够合一，也能在主里合一。

### **0523 我们小心谨慎的不信**

我们按照常理的小心谨慎于今生的吃喝等等生活细节，却是耶稣所谓的“不信”。在生活细节中，你的神是被你摆在第一顺位吗？神供应，我们尽人生本分，就不会忧虑。但若你让今生思虑使耶稣放在你心里的道窒息，不是那恶者，而是你自己要为之负责。若你坚持眼见为凭才信靠神，那就是不信的开始。治疗不信的唯一之道，就是顺服圣灵。

### **0524 绝望的快乐**

耶稣基督曾否以你不熟悉的样式向你显现？那是威严可惧的异象，但神以祂右手触摸你，充满支持和安慰，将你高举，你无止尽的绝望就消除，你的生命就被高举，重新得力。直到你辨识出你自己肉身之中毫无良善之前，神不能为你做任何事。

### **0525 好的或最好的？**

信心生活就是让神来为你选择。当你操练你的权利，把你当得的权利放弃时，你的灵性洞察力就会越来越深。当你考虑你的权利，以你的个人福利作为连带考虑的要害时，你的领袖洞察力就变得迟钝昏暗了。让神来为你选择，你以神的标准活在神的眼皮之下，你的灵命必然成长。

### **0526 思考祷告如耶稣所教导的**

祷告是非常自然，如呼吸或血液循环那样——不住地、不能停止，祷告是圣徒的生命。耶稣说：祈求的，就必得着。你有耶稣那样的确信吗？你期待神应允祷告吗？祷告不是练习，你要保持像小孩那般献上祷告为祭的习惯。愿神今天启示出来超自然的真理，你能够领悟而拥有之。

### **0527 认识祂的生命**

圣灵的事工是要荣耀基督，而圣灵来是要引导信徒进入真理。在耶稣基督被钉十字架、复活，当时的门徒们必须等候耶稣升天、得着荣耀后，圣灵才能被赐下。但今日圣灵已经在这里，信徒欢迎并接受圣灵进入我们生命，我们乃是从升天的主领受生命。故不是圣灵的洗改变信徒，乃是升天基督的权能借着圣灵进入我们的生命里。切勿将圣灵与升天得荣耀的基督分开，因此切勿将圣灵与主耶稣基督钉十字架的救赎分开。

### **0528 毫无疑问的启示**

当复活升天的主耶稣使我们与父神合一时，我们对今生很多的苦难，日光之下诸般事情，已经不问什么问题了。我们能够理解，因我们内在灵性本质愿意服从耶稣的生命，已经没有什么

么能使我们与神的爱隔绝，这爱是在基督里。属灵人看透万事，人却看不透他。以今天的灵修和HBXF弟兄姐妹们同受主的安慰和扶持。

### **0529 未被扰乱的关系**

奉耶稣基督之名祷告，不是神奇字眼，乃是我们与神亲密合一，以至于此时此地神辨认并回应我们的祷告。主耶稣的十字架救赎恩典，借着圣灵的洗，将我们高举进入天堂之地，以至于祂能将神的教导向我们显明。到那日，就是此时此地的这日，因父神自己爱我们，故我们与主亲密合一，我们有确信：神必垂听我们的祷告。（神也的确听了我们的祷告，近百人当场看见神作成的大事！）

### **0530 是的——但是.....**

我们作选择，大多是凭理智、根据常理作出判断，这常理是我们眼见或经历过的。我们在危机中，如异教徒那样地作为，而非足够大胆地将信心投资在神的品德上。身体上的习惯，需要十足的决心，在考验中坚持到底，最后必能打破习惯；灵命习惯也是如此。一旦你顺服，耶稣的话会被你信心考证明是坚固且真实的。

### **0531 把神放第一位**

把信任神放在先，不要信任自己或任何人里头的任何事，只有神的恩典能改变人；若次序倒过来，先信任自己或任何人，我们会失望、无望、绝望，且会变得苦毒。把顺服神的旨意放在先，而非顺服自己看见或认定的需要；只有我们与神的关系正确了，是被赋予圣灵的能力来进入神的需要和旨意中，神就会为我们打开道路去完成祂的旨意和满足祂的“需要”。把神的儿子放在先，神儿子内住我们里面的生命就会转化我们天然人的生命。愿神的终极目的成就在你我身上。